

菏泽市第四届人才大集活动启动

## 301家单位提供7256个岗位

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 6月10日,2022年菏泽市第四届人才大集活动以线上与线下相结合的方式举行,301家用人单位提供了7256个工作岗位供求职者挑选。

现场直播活动中有关政策介绍、岗位推介、学生采访等多个环节。此次“人才大集”共征集301家用人单位,提供用人岗位7256个。既有研究生学历的科技研发岗位,也有大专学历的实际操作

岗位;既有国有企业,也有优质民营企业。可以说“人才大集”是我市规模最大、参与企业最多、岗位覆盖面最广的一次大型招聘活动。

现场,对高校毕业生到我市

就业创业政策进行了宣传解读,进一步助力广大青年学子品味魅力菏泽、知晓就业政策、了解企业需求。

本次活动旨在做好新形势下人才引进工作,搭建菏泽市各大

中专院校与企业沟通交流平台,助力“六个新菏泽”打造,以人才引领经济社会发展。启动仪式上,市开发区与菏泽学院、重点企业与各大中专院校还签订了合作协议。

## 档案讲“活”历史



6月9日是第十五个国际档案日,为了让单县人民更充分地感受档案的文化魅力和历史精神,单县档案馆开展了“6·9国际档案日”系列宣传活动。活动当日,单县档案馆工作人员在人民广场通过发放宣传彩页、档案书刊等材料,向过往群众讲解《中华人民共和国档案法》,介绍单县档案馆查阅利用指南。通过讲解,单县群众对档案知识有了新的认识,大家通过档案资料,也更加直观地看到了近年来单县的发展变化。

牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐 摄

## 缅怀大师,致敬经典

马金凤先生作品演唱会举行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 6月10日下午,“缅怀大师、致敬经典——豫剧表演艺术家马金凤先生作品演唱会”在市地方戏曲传承展示中心举行,纪念马金凤,追忆大师、缅怀大师。

“辕门外三声炮如同雷震,天波府里走出来我保国臣。”6月10日下午,市地方戏曲传承展示中心再次传出马金凤的经典唱段,阵阵掌声是对豫剧“马派”艺术创始人、中国戏曲“帅旦”行当的开先河者马金凤的礼赞。观众现场观看马金凤音像资料,欣赏市地方戏曲传承研究院的优秀演员、小戏迷和马金凤的徒弟带来的《穆桂英挂帅》《花枪缘》和《花打朝》三部经典之作中的代表性唱段。在一段段精彩的演出中,大家共同缅怀马金凤终身奉献舞台的艺术品格和为人民服务的初心精神。

马金凤 1922年11月生于曹



县,是豫剧“马派”艺术创始人,中国戏曲“帅旦”行当的开先河者,中国戏曲学院“荣誉教授”。马金凤的唱腔里既有豫东调的高亢和明亮,又有祥符调的典雅与细腻,也有豫西调的质朴与婉转,还夹杂有山东梆子的粗犷与豪放。她兼收并蓄,有机地把各流派之长融入她的唱腔里,创造出一大批多彩绚丽、清脆优美的唱段,逐步形成了她咬字清晰、字正腔圆、尾音干脆、轻松自如、旋律明快、平中见奇、俗中见巧的声腔特点。5月29日7点15分,马金凤因病在青岛逝世,享年100周岁。一代大师就此陨落,不过她终身奉献舞台的艺术品格将永远留存在人们心中,其终身为人民服务的初心精神将永垂不朽。

唱段,逐步形成了她咬字清晰、字正腔圆、尾音干脆、轻松自如、旋律明快、平中见奇、俗中见巧的声腔特点。5月29日7点15分,马金凤因病在青岛逝世,享年100周岁。一代大师就此陨落,不过她终身奉献舞台的艺术品格将永远留存在人们心中,其终身为人民服务的初心精神将永垂不朽。

## 300余名小记者透过档案“触摸”历史



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 档案是十分宝贵的文化遗产和精神财富,是再现历史真实面貌的原始文献记录,对于构筑民族集体记忆具有不可替代的作用。6月11日,300余名菏泽报业小记者走进单县

档案馆,通过一件件精品档案,“触摸”单县历史,重温单县记忆。

“至尧舜时期,舜师单卷带领族人在单县一代劳作生息。西周成王时,封少子臻于单,称‘单子国’,赐姓‘单’,此即‘单

姓’由来。其后,人们便在此安居乐业,续写文明。”6月11日,来自单县嘉善路小学、南城明德小学的300余名菏泽报业小记者,分四批走进单县档案馆,近距离“触摸”单县历史,单县档案馆派出专业讲解员进行单县历史和精品档案讲解。

“哇,档案馆这么大。”“里面藏着这么多宝贝啊。”随着讲解员的一一讲解,小记者们发出阵阵赞叹声。单县历史、精品档案、历史名人、红色历史、改革开放进入新时代,通过展板上文字、图片的介绍和讲解员的专业讲解,小记者们学习了很多课堂上没有的知识。为加深小记者对档案知识的了解和记忆,菏泽报业小记者团专门准备了详细的知识卡。广大小记者通过认真解答问题,将当天学习的相关知识“烙”在心里。

## 市关工委启动第三届青少年防溺水阻泳活动

3家游泳馆被授牌“青少年游泳技能培训基地”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 暑期临近,为扎实做好青少年防溺水安全工作,切实有效防范青少年溺水事故的发生,6月11日,菏泽市关工委第三届青少年防溺水阻泳活动正式启动,活动现场为各阻泳团授旗并为城区三家试点建立“青少年防溺水游泳技能培训基地”的游泳馆授牌。

牡丹晚报全媒体记者在现场了解到,鉴于近来青少年溺水事故呈多发之势,在加强防溺水教育的同时,今年比往年提前启动了防溺水阻泳活动,旨在更大范围内强化防溺水的针对性。另外,今年还扩大了动员覆盖面,阻泳队伍有了新的发展和壮大,吸收了大量垂钓爱好者加入进来。“关工委高度重视青少年防溺水

工作,组建了青少年防溺水的专门队伍,分设了教育宣讲、阻止野泳、技能培训、教育研发、溺水救援团队,连续三年在全市大力推进和积极探索青少年防溺水活动,目前,已初步形成了集宣讲、阻泳、培训、研发、救援‘五位一体’的菏泽经验。”市关工委副主任、关爱团团长吕向化介绍道。

一直以来,防溺水阻泳活动得到了社会各界的大力支持,牡丹晚报全媒体记者在现场了解到,本次城区被授牌“青少年防溺水游泳技能培训基地”的游泳馆分别是菏泽一中游泳馆、东方夏威夷游泳馆和菏泽学院游泳馆。

接下来,市关工委将联合各个试点游泳馆展开防溺水安全教育,利用暑期或周末免费给青少年进行防溺水技能培训。

防溺水宣讲进校园  
关注学生健康安全

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 夏季是中小学生溺水事故的高发期,为积极响应“珍爱生命 预防溺水”主题安全教育活动,给中小学生创设更安全的学习生活环境,6月10日,菏泽市蓝鸟救援队及牡丹防溺水安全中心对曹县桃源集镇13所学校进行防溺水宣讲。

志愿者通过讲述往年案例,对如何避免溺水事故发生、溺水如何自救、如何智慧施救等内容进行了详细讲解和现场问答,学生们积极进行互动,活动效果良好。

在活动中,学生们了解了预防溺水的重要性,承诺珍爱生命,并高举右拳、正式宣言:不私自下水游泳;不擅自与他人结伴游泳;不在无家长或老师带队的情况下游泳;不到不熟悉的水域游泳;不到无安全设施、无救护人员的水域游泳;不会水性的学生不擅自下水施救。

夏日已至,连日来,志愿者们陆续到多所学校为中小学生进行防溺水宣讲,6月9日,志愿者们还曾受邀到曹县常乐集13所中小学进行宣讲,参加活动的师生共计5800余人。